



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της 8^{ης} Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής
ΑΡ. ΑΠΟΦ. 118/2024

Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρόσληψης παιδιάτρου με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Πρωώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης σχ. έτους 2023-2024» με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης».

Στα Σπάτα σήμερα 20 Μαρτίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9.00 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα Βασ. Παύλου & Δημ. Χρ. Μπέκα (3^{ος} όροφος), συνήλθε η Δημοτική Επιτροπή σε συνεδρίαση, ύστερα από την υπ' αριθμ. πρωτ.: 8057/14-3-2024 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, η οποία κοινοποιήθηκε στα Τακτικά και Αναπληρωματικά Μέλη με το από 14.03.24 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Διαπιστώθηκε απαρτία, με την παρουσία 7 μελών από συνολικά 7 μέλη και ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης

Παρόντες

κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος	Δήμαρχος – Πρόεδρος
κ. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου	Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου	Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου	Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου	Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Ζηρογιάννης Αθανάσιος του Γεωργίου	Δημοτικός Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου	Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής

Απόντες

κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη	Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
---------------------------------	---

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις

Καμία

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα. Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το **22^ο** θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής:

Μας διαβιβάσθηκε τη Δ/ση Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης, το υπ' αριθμ. πρωτ. 7326/11-3-2024 έγγραφο, το οποίο έχει ως εξής:

Έχοντας υπόψιν:

- Την υπ' αρ. πρωτ. 12158/19-06-2023 πρόσκληση ενδιαφέροντος, Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.), της δράσης «Πρωώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2023-2024».
- Την υπ. αριθμόν 97/2018 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί έγκρισης νέου κανονισμού λειτουργίας της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης του Δήμου Σπατών – Αρτέμιδος.
- Την υπ' αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/86/οικ. 13255/08/08/2023 εγκύκλιο του Υπ. Εσωτερικών «Ετήσιος προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, εποχικού προσωπικού, ή σύμβασης μίσθωσης έργου ή προσωπικού ωριαίας αποζημίωσης έτους 2024.

- Το υπ' αριθμ' 6988/7-3-2024 έγγραφο της Διεύθυνση Προσχολικής Αγωγής για πρόσληψη προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Πρώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2023-2024

Δεδομένου ότι δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία των εγκρίσεων των προσλήψεων με σύμβαση έργου για την πρόσληψη παιδίατρου από το υπουργείο εσωτερικών η οποία διενεργείται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας arografi.gov.gr από το μητρώο ανθρωπίνου δυναμικού.

Και λαμβάνοντας υπόψιν ότι η Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.), μετά την υπ' αρ. πρωτ. 12158/19-06-2023 πρόσκληση ενδιαφέροντος, μας ενέκρινε τις δομές α)1^{ος} Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός Σπάτων, β)1^{ος} Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Αρτέμιδος, γ)2^{ος} Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός Αρτέμιδος, η λειτουργία του νέου Δημοτικού Βρεφονηπιακού Σταθμού Αρτέμιδος δυναμικότητας 40 νηπίων και 20 βρεφών ξεκίνησε τον Οκτώβρη του 2023 και δ)Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) Σπάτων και από 01/09/2023 μέχρι και 31/07/2024 χρηματοδοτεί την λειτουργία τους με επιχορήγηση περίπου 37579 Ευρώ μηνιαίως και ο αριθμός των ωφελούμενων με voucher είναι 162 περίπου. Επίσης προϋπόθεση για την συμμετοχή στο πρόγραμμα είναι να υπάρχει παιδίατρος, ενώ αν διαπιστωθεί ότι η δομή δεν διαθέτει το απαιτούμενο προσωπικό η Ε.Ε.Τ.Α.Α. δε δύναται να προχωρήσει στην πληρωμή του φορέα.

Σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης του Δήμου Σπάτων- Αρτέμιδος είναι απαραίτητος ο παιδίατρος στους παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς γιατί εξετάζει τα παιδιά 2 φορές το μήνα και υπογράφει το διαιτολόγιο των παιδιών.

Για την κάλυψη της δαπάνης θα εγγραφούν στον προϋπολογισμό εξόδων του Δήμου Σπάτων- Αρτέμιδος του οικονομικού έτους 2024 οι αναγκαίες πιστώσεις για την μισθοδοσία (αποδοχές και ασφαλιστικές εισφορές) του ατόμου που θα προσληφθεί. Ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στον προϋπολογισμό των επόμενων ετών.

Για τους ανωτέρω λόγους καλείται η Δημοτική Επιτροπή να αποφασίσει την

- πρόσληψη προσωπικού ενός (1) ατόμου με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου από την υπογραφή της σύμβασης και έως 31/08/2024 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του Προγράμματος «Πρώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2023-2024» συγχρηματοδοτούμενη από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από Εθνικούς Πόρους

ως ακολούθως:

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΝΟΣ (1) ΑΤΟΜΟΥ

A/A	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
1	<p>ΠΕ Παιδίατρος (με σκοπό: α) Να εξετάζει ανά 15 ημέρες τα παιδιά και παρακολουθεί την ανάπτυξή τους, σημειώνοντας τις παρατηρήσεις του/ της στην ατομική καρτέλα κάθε παιδιού. Επισκέπτεται μια φορά την εβδομάδα τους Παιδικούς, Βρεφικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς για την κατάρτιση του προγράμματος διατροφής που φέρει υποχρεωτικά και την υπογραφή του</p> <p>β) Να παρακολουθεί, συνεργαζόμενος/η με τον/την Κοινωνική Λειτουργό και τον/την Ψυχολόγο, εφόσον υπηρετούν στις Δομές της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης, την ψυχοσωματική υγεία και ανάπτυξη των παιδιών.</p> <p>γ) Να εισηγείται για τη δυνατότητα επιστροφής στο Σταθμό παιδιού που απουσίασε από σοβαρή ασθένεια, με βάση το ιατρικό πιστοποιητικό που προσκομίζεται από τους γονείς και την προσωπική του εξέταση.</p>	1	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-08-2024, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης της δράσης

<p>δ) Να υποδεικνύει τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν για την υγιεινή των παιδιών και για την υγειονομική κατάσταση των Σταθμών. Διατηρεί σε κάθε Σταθμό πρόχειρο φαρμακείο και για οποιοδήποτε έκτακτο περιστατικό πρέπει να σπεύδει για την παροχή των υπηρεσιών του.</p> <p>ε) Να καλεί τους γονείς σε ενημερωτικές συγκεντρώσεις σχετικές με θέματα υγιεινής των παιδιών, κατ' ελάχιστο τρεις φορές μέσα στη σχολική χρονιά ή και συχνότερα ,αν αυτό θεωρηθεί από τον ίδιο σκόπιμο λόγω κάποιου έκτακτου περιστατικού.</p>		
--	--	--

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ' ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού ενός (1) ατόμου με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου από την υπογραφή της σύμβασης και έως 31/08/2024 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του Προγράμματος «Πρωτόθληση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2023-2024» συγχρηματοδοτούμενη από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από Εθνικούς Πόρους, σύμφωνα με όσα αναλυτικά αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου
2. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου
3. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου
4. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου
5. Ζηρογιάννης Αθανάσιος του Γεωργίου
6. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου